1:10 S235

4x 10001

10012
2x 10002

+

EP: 10000
EW: Bw-1

10012
4x 10001 \,

2x 10002

4 M20x75

L

,

—10012—

1x IPE220x279

8 M20x75 1:10 S235

PN-EN I1SO 4014

/

=
i— 1

4 M20x70 10014
PN-EN ISO 4014

T
=T

]b PN-EN I1SO 4014

10012

L

1

—

4x BL2x240x65
1:10 S355

2x 10002

4x 10001\ [ T i

4 M20x70 10014

PN-EN ISO 4014

4 M20x75
PN-EN I1SO 4014

1:10 S235 2x 10002
1x IPE220x279
2x 10002 | L .
] 10013 N 1:10 S235
i | 2x 10001 - ) )
10013 _=+|J=T|+-==4 g X—T_ L 1 1
I\ i
if
\10015 EP: 10000
EW: Bw-2
B-B |
10013 ||
+ =+
:‘c— iy pl— -
nn 4x BL2x240x65
0 1:10 $355
==
= |
4x 10001/l?’¢|= l L
2x 10002}/ I
\10015 s
=
1 M20x75 Przekrdj A - A 1x BL12x150x120
PN-EN ISO 4014 1:10 S355
an 1
4 VN,
T !ET N:I:i‘;:: =
10005 S + 4
10005/ + 4

1:10 5355
A
ki

4 M12x50
PN-EN I1SO 4014

—

A4
$T &

10005/

™

1x BL12x150x134
1:10 S355

i

1022
1922

1x BL12x460x110

1:10 S355
- -+ 4
: #
\8622
2x BL1x240x65
1:10 S355
N
£
1x BL12x460x110
1:10 S355
- -+ 4
: A

2x BL1x240x65
1:10 S355

1x BL12x240x130

1:10 S35

5

&

4
b
4022/

1x BL12x240x130

1:10 S355

N
¥

10007

[
~4- b

222

1:10 S355 2% 10004 L/i
1

‘ 10011

1:10 S355

~ 2x 10003

4 M16x55
PN-EN I1SO 4014

[

4 M16x65
PN-EN ISO 4014

2x BL2x160x118

1:10 S355

L

Al

g

L

F

i

2x BL2x160x122

1:10 S355

Przekroj B - B

4 M16x65
PN-EN I1SO 4014

I_
4 M16x65 i
PN-EN ISO 4014 T
10008
2x 10003
’_B
2x 10003 4 M16x55
PN-EN ISO 4014
10008 Y|, j/z}
10007 TH— ¢
\ l

wl

2x 10003

o

ia

-

g

ENEN
AVZ

4
(4>
|
=rd
yd

/"i‘ —

LA

x 10003
10008/10009

\2x 10004

10011

\1 0007

1:10 S355

—

2x 10004 1y BL1x160x118

L

-

2x 10004
K\\: i/, 10009
& 1™ 10007

2x BL2x160x118

1:10 S355

[l

H

R—
F—

Al

L
-

I

2x BL2x160x122

1:10 S355

L

ek
I

i

—

L
-

1x BL1x160x122

1:10 S355

1x BL8x234x114

1:10 S355

wiki
i

:

o

Przekroj A - A

1x BL8x237x160

1:10 S355

4 M16x65
2x 10004 |, PN-EN ISO 4014
N
dzzii:
— 10007
N
—
2x 1000
10009 10011

)

4018

1x BL1x160x118
1:10 S355

t

R=10

1x BL12x240x160

1:10 S355

Hed
il

i

N

N
¥

1x BL1x160x122

1:10 S355

L

g

Ba

L

1x BL8x234x114

1:10 S355

1L

[

1L

F

]

-~

4
g
4918/

S
N

1x BL12x240x160

1:10 S355

-+

4918/

1x BL8x237x160

1:10 S355

Bs

Y

Pozycja Nazwa llo$¢ [szt.] IDlugosé [mm]| Materiat [Waga 1szt. [kg] [Waga catk. [kg]
Bw-1 wykonaé x 1
10014 [BL12x460x110 1 460 S$355 4.77 4.77
10012 [BL12x240x130 1 240 S$355 2.94 2.94
10002 |BL1x240x65 2 240 S355 0.12 0.24
10001 |BL2x240x65 4 240 S355 0.24 0.98
10000 (IPE220 1 279 S$235 7.3 7.3
- M20 8.8 8 75 8.8 0.32 2.56
Razem: 17 18.79
Spoiny 1.8% 0.34
Razem: 19.13
x 1 19.13
Bw-2 wykonaé x 1
10015 |[BL12x460x110 1 460 S355 4.77 4.77
10013 [BL12x240x130 1 240 S$355 2.94 2.94
10002 |BL1x240x65 2 240 S$355 0.12 0.24
10001 |BL2x240x65 4 240 S$355 0.24 0.98
10000 |[IPE220 1 279 S$235 7.3 7.3
- M20 8.8 8 75 8.8 0.32 2.56
Razem: 17 18.79
Spoiny 1.8% 0.34
Razem: 19.13
x 1 19.13
Bw-3 wykonaé x 2
10006 |BL12x150x134 1 150 S$355 1.57 1.57
10005 [BL12x150x120 1 150 S355 1.7 1.7
- M12 8.8 4 50 8.8 0.08 0.31
M20 8.8 1 75 8.8 0.32 0.32
Razem: 7 3.9
Spoiny 1.8% 0.07
Razem: 3.97
x 2 7.94
Bw-4 wykonaé x 1
10011 |[BL8x237x160 1 237 S355 2.36 2.36
10010 [BL8x234x114 1 234 S355 1.29 1.29
10009 [BL1x160x122 1 160 S$355 0.15 0.15
10008 |[BL1x160x118 1 160 S$355 0.15 0.15
10007 |BL12x240x160 1 240 S355 3.62 3.62
10004 |BL2x160x122 2 160 S$355 0.31 0.61
10003 [BL2x160x118 2 160 S$355 0.3 0.59
Razem: 9 8.77
Spoiny 1.8% 0.16
Razem: 8.93
x 1 8.93
Bw-5 wykonaé x 1
10011 |[BL8x237x160 1 237 S$355 2.36 2.36
10010 [BL8x234x114 1 234 S355 1.29 1.29
10009 [BL1x160x122 1 160 S$355 0.15 0.15
10008 [BL1x160x118 1 160 S$355 0.15 0.15
10007 |BL12x240x160 1 240 S355 3.62 3.62
10004 |BL2x160x122 2 160 S$355 0.31 0.61
10003 [BL2x160x118 2 160 S$355 0.3 0.59
Razem: 9 8.77
Spoiny 1.8% 0.16
Razem: 8.93
x 1 8.93
Catlos¢ razem: 64.04

“i s

~Now

UWAGI:

Wymiary podano w mm.

Rozpatrywaé¢ Iqcznie z pozostatymi rysunkami konstrukcji oraz innych branz.

Jezeli nie oznaczono inaczej spoiny pachwinowe nalezy wykona¢ o grubosci:

— jednostronne : 0,7 cienszego z tqczonych elementéw,

— obustronne : 0,5 ciefiszego z tqczonych elementdw

Spoiny czotowe nalezy wykona¢ na pelen przetop. Ponadto kazdorazowo spoiny te nalezy
przebada¢ potwierdzajqc nosnos¢ wykonanego polqczenia.

Uzyte materialy powinny by¢ zgodne z obowiqzujgcymi normami, aprobatami.
Wszelkie odstepstwa nalezy kazdorazowo konsultowa¢ z projektantem.

Prefabrykacje podkonstrukcji nalezy rozpoczq¢ po uprzednio wykonanej inwentaryzaciji
celem weryfikacji zalozen projektowych ze stanem rzeczywistym.

ARPRDO Rewizja:
PRACOWNIA PROJEKTOWA Sp. z o.o. -
D Nl 80-125 GDANSK UL. KARTUSKA 278/21 y——
NIP; 5833033032 REGON: 220643549 ara rewizk
arpro KRS: 0000311084 TEL: 58 322-11-21 ~
. ZAKLAD UTYLIZACJI ODPADOW STALYCH spéfka z.0.0. || Branza: .
Inwestor: ||| "ROKICKA 5A, 83-110 TCZEW Konstrukejo
Lokalizacje: | dziatka nr 3/3, obreb 012 Skala:
. ew. M. Tczew 110
ul. Rokicka 5A, Tczew, powiat tczewski, woj. pomorskie '
Obiekt: Budowa hali stalowej do zewngtrznego podawania odpadéw || Data: 08.2020
BIO do hali kompostowni na terenie Zakfadu Utylizacji
Odpadéw Statych w Tczewie
Faza proj: |[PROJEKT WYKONAWCZY . Numer rysunku:
. _[|mgr inz. Bartfomiej Gursztyn
Projektowat: | \yAM /0123 /POOK /04
. |[mor inz. Ewa Szynkowska — Sandomierska K - 1
Sprawdzt: | poy /0366 /PBKb /15
Tytut
fysunku: || KONSTRUKCJA NADAWY-BW-~1 ~BW-5



AutoCAD SHX Text
UWAGI: 1. Wymiary podano w mm. Wymiary podano w mm. 2. Rozpatrywać łącznie z pozostałymi rysunkami konstrukcji oraz innych branż. Rozpatrywać łącznie z pozostałymi rysunkami konstrukcji oraz innych branż. 3. Jeżeli nie oznaczono inaczej spoiny pachwinowe należy wykonać o grubości: Jeżeli nie oznaczono inaczej spoiny pachwinowe należy wykonać o grubości: - jednostronne : 0,7 cieńszego z łączonych elementów, jednostronne : 0,7 cieńszego z łączonych elementów, - obustronne : 0,5 cieńszego z łączonych elementów obustronne : 0,5 cieńszego z łączonych elementów 4. Spoiny czołowe należy wykonać na pełen przetop. Ponadto każdorazowo spoiny te należy Spoiny czołowe należy wykonać na pełen przetop. Ponadto każdorazowo spoiny te należy przebadać potwierdzając nośność wykonanego połączenia. 5. Użyte materiały powinny być zgodne z obowiązującymi normami, aprobatami. Użyte materiały powinny być zgodne z obowiązującymi normami, aprobatami. 6. Wszelkie odstępstwa należy każdorazowo konsultować z projektantem. Wszelkie odstępstwa należy każdorazowo konsultować z projektantem. 7. Prefabrykację podkonstrukcji należy rozpocząć po uprzednio wykonanej inwentaryzacji Prefabrykację podkonstrukcji należy rozpocząć po uprzednio wykonanej inwentaryzacji celem weryfikacji założeń projektowych ze stanem rzeczywistym. 

AutoCAD SHX Text
Konstrukcja

AutoCAD SHX Text
A R P R O

AutoCAD SHX Text
PRACOWNIA

AutoCAD SHX Text
PROJEKTOWA

AutoCAD SHX Text
Sp. z o.o.

AutoCAD SHX Text
80-125  GDAŃSK  UL. KARTUSKA 278/21125  GDAŃSK  UL. KARTUSKA 278/21  GDAŃSK  UL. KARTUSKA 278/21ŃSK  UL. KARTUSKA 278/21SK  UL. KARTUSKA 278/21KARTUSKA 278/21

AutoCAD SHX Text
NIP: 5833033032

AutoCAD SHX Text
REGON: 220643549

AutoCAD SHX Text
TEL: 58 322-11-21322-11-21

AutoCAD SHX Text
KRS: 0000311084

AutoCAD SHX Text
Skala:

AutoCAD SHX Text
rysunku:

AutoCAD SHX Text
Tytuł

AutoCAD SHX Text
Lokalizacja:

AutoCAD SHX Text
Obiekt:

AutoCAD SHX Text
Rewizja:

AutoCAD SHX Text
Data rewizji:

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
Inwestor:

AutoCAD SHX Text
Faza proj.:

AutoCAD SHX Text
PROJEKT WYKONAWCZY

AutoCAD SHX Text
Projektował:

AutoCAD SHX Text
Sprawdził:

AutoCAD SHX Text
Branża:

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
Data:

AutoCAD SHX Text
Numer rysunku:

AutoCAD SHX Text
mgr inż. Bartłomiej Gursztyn

AutoCAD SHX Text
WAM/0123/POOK/04

AutoCAD SHX Text
POM/0366/PBKb/15

AutoCAD SHX Text
mgr inż. Ewa Szynkowska - Sandomierska

AutoCAD SHX Text
Odpadów Stałych w Tczewie   

AutoCAD SHX Text
BIO do hali kompostowni na terenie Zakładu Utylizacji

AutoCAD SHX Text
Budowa hali stalowej do zewnętrznego podawania odpadów

AutoCAD SHX Text
działka nr 3/3, obręb 012                     

AutoCAD SHX Text
ul. Rokicka 5A, Tczew, powiat tczewski, woj. pomorskie 

AutoCAD SHX Text
ZAKŁAD UTYLIZACJI ODPADÓW STAŁYCH spółka z.o.o.

AutoCAD SHX Text
j. ew. M. Tczew

AutoCAD SHX Text
ul. ROKICKA 5A, 83-110 TCZEW

AutoCAD SHX Text
08.2020

AutoCAD SHX Text
KONSTRUKCJA NADAWY-BW-1 -BW-5


	Arkusze i widoki
	A1 Advance Steel


